N2 nn Ycnyrun CTtaHpapTHbIA Tapud

1. BaHKOBCKUI CUeT: OTKpPbITUE, BeAeHNe U 3aKpbiTue
1.1. OTKpbITME cyeTa 0 KZT
12 000 KZT, exeMecsi4Ho,
1.2. BeneHune «3CKpoy CcUET B pexume TeKyLllero cyeta» o
HEe3aBUCMMO OT ABMXKEHWUI MO CYETY
1.3. BeneHune Bcex CHETOB OHNAMH** 0 KZT
1.4. Mpu npoBeaeHnn onepaumini No CYETy Yepes OTAENIEHME, EXEMECAYHO 1900 KZT
*a Tak xe

1) oTKpbITOro 06LEKTOM KOHAOMMHMYMa (KOONepaTns/noTpebutesibCKknii KoonepaTms
COBCTBEHHUKOB KBapTUP) AJ151 HAKOM/IEHNS AEHEI TEKYLLEro PEMOHTA, €XXEMECSIYHO; 2)
OTKPbITOro B paMKax rocyAapCrBEHHbIX MporpamMmm

** BO3MOXHO ycraHoBJiIeEHNe nHANBUAYyaslbHOro TapMd)a OrpedesIiEHHbIM KJ/TMEHTaM 10

pelLueHnto yroJIHoMoYeHHoro opraHa baHka. max. 100 000 000 KzT

1.5. 3akpbiTne cyeta* 0 KZT
eAMHOBpEeMeHHas KOMUCCUA B pa3mepe

1.6. 3akpbITne cueta 6e3 aBuxeHuit 6onee 1 roaa ocTaTKka no c4yeTy, HO He 6onee 100 000
TEeHdre

* [lnata He B3MMAaeTCs 3@ 3aKpbiTUE TEKYLUEro CYETa MPU HaIMuYuu APYyrux AeHCTBYOLNX
cyeToB B baHke BHyTpu 04HOIro ¢unanana.

2. Mpoune onepaunn
Bblgaya cnpasku/otyeta/aybnukarta/ Konmm cBUGTOBOrO NOATBEPXKAEHMS Yepes oTAeNeHne
2.1. 1000 KZT
6aHka, B ToM uncne HAC (3a 1 ak3emnnsp)
2.2. Bblaava crnpaBKku B 3/1eKTPOHHOM BUAe 0 KZT
2.3. MpepnocraBneHmne coobuweHnin B popmate MT940 no kaHany SWIFT 3a kaxabl cyeT * 5000 KZT

*CTOMMOCTb YCNYyrn GUKCUPOBAHHAsA, HE3AaBUCMMO OT NMEPUOANYHOCTU BbIFPY3KU:
€XEeOHEBHO; eXeHeaeslbHO; eXeMeCa4YHo



